
Картка 1 
1. Виконай ланцюжкові обчислення за стрілочками. 

 

 

 

 

 

2. Розв’яжи задачу, склади короткий запис до неї. 
У першому автобусі їхало 45 пасажирів, а в другому – у 5 разів менше. 

Скільки всього пасажирів їхало у двох автобусах? 

I –  
                                                                ? п. 

II–?, у        р. менше 
 

1)                                        
2)  
 

Відповідь:  

 
Картка 2 

1. Виконай ланцюжкові обчислення за стрілочками. 
 

 

 

 

 

2. Розв’яжи задачу, склади короткий запис до неї. 
У першому ящику було 4кг яблук, а в другому – у 2 рази більше. Скільки 

всього кілограмів яблук   у двох  ящиках? 

I –  
                                                                ? кг. 

II–?, у        р. більше 
 

1)                                        
2)  
 

Відповідь:  

100 

-26 +13 −44 +13 +28 +16 

+59 −36  +7  +9 - 54 +15 

97 

-19 +18 −84 +49 −44 +80 

+9 −14  +18  −39 - 28 +54 



Картка 3 
1. Виконай ланцюжкові обчислення за стрілочками. 

 

 

 

 

 

2. Розв’яжи задачу, склади короткий запис до неї. 
В одній бочці було 36 л молока , а в другій – у 4 рази менше. Скільки 

всього літрів молока було у двох  бочках? 

I –  
                                                                ? л. 

II–?, у        р. менше 
 

1)                                        
2)  
 

Відповідь:  

 
Картка 4 

3. Виконай ланцюжкові обчислення за стрілочками. 
 

 

 

 

 

4. Розв’яжи задачу, склади короткий запис до неї. 
У першому ящику було 40 кг слив, а в другому – у 4 рази менше. Скільки 

всього кілограмів слив   у двох  ящиках? 

I –  
                                                                ? кг. 

II–?, у        р. менше 
 

1)                                        
2)  
 

Відповідь:  

26 

-19 +56 −29 +57 −26 −39 

+39 −55  +17  +9 +44 −54 

 66 

-29 +56 −66 +19 −39 +59 

+66 −25  −45  +26 - 16 −6 


